

## RAZMIŠLJANJE ČETRTOŠOLCEV O IZOBRAŽEVANJU NA DALJAVO:

### Moje mnenje o šoli na daljavo

V šoli od doma je dobro to, da si lahko svoj čas učenja in nalog porazporedim. Iskoljalo me bi nič, ker nam tovarišica Majda vedno pošlje razumljivo snov in nam priskoči tudi na pomoč če jo potrebujemo. Vedno nam je na voljo. Želim si, da bi bila kmalu v šoli in da bi se korona končala.

V šoli na daljavo mi je vseč to, da smo veliko skupaj z družino. Ni mi pa vseč, da se ne morem družiti s sošolci. Zelo jih že pogrešam. Spremenil bi to, da bi vsi šli v šolo.

### Teden pisanja z roko

V šoli doma mi je najbolj všeč to, da lahko bolj dolgo spim. Zoom ne traja preveč dolgo tudi to mi je všeč. Želel bi si, da bi učenci bolj sodelovali pri Zoom, da ne bi motili pouka. Jako bi lahko končali se prej. Zelo pogrešam svoje sošolce in sošolke, malo pa tudi učiteljico Majdo.

## Šola od doma

V šoli od doma mi je všeč, ker imamo zelo prijazno učiteljico ki nas veliko nauči.

(Urol) V šoli od doma mi ni všeč ker se zelo lažje kaj naučim če nisim doma.

## Moje mnenje o šoli na daljavo

Meni se zdi, da v šoli doma ni nič dobro. Spremenil bi čas trajanja koma in s tem čas za računalnikom ter obseg dela. Ni pa dobro, ker smo toliko časa za računalnikom, nismo časovno omejeni in si posledično delo »maksimiziramo«, se ne moremo pogovarjati s prijatelji in imamo poi videoklicih (koomih) tehnične težave.

Šola na domu mi ni všeč, zato upam, da se čimprej vrnemo v šolo.

Ja mislim, da je šola na daljavo  
v redu a v šoli bi se več naučili.

V šoli na daljavo je dobro to, da ni  
treba tako hitro vstati.

Upremel bi, da bi bilo manj soomov  
izboljšal bi, da bi bilo manj naloge.

Dobro ni, da se v šoli na daljavo manj  
naučimo.

Želim si, da bi se hitro vrnili v šolo

## Moje mnenje o šoli na doljavo

Šola na doljavo, ne vem, kje začeti. V začetku preteklega leta je bila zabavna nekaj novega, zanimivega, ampak kar hitro sem spazila da to nisem jaz. Pogrešam prijateljice, družbenje, učitelje celo učence. Moje občutke lahko razstavim s praznim naučeno pesmijo "šola de rame miče se ne zmeni, kot da so vsi gluhi in nemi". Lho starija ver čaka hodita v službo in karaj me napadneme preživimo in napetosti saj velika lueme, mojega šolanja zdaj pade najju. Bratrarkam se trenutno oblika šolanja dopade, jaz pa si želim normalnega šolanja. Kot reče moj oče, rabaj marajo ravno, otuaci plačati najvirjo ceno. V upanju, da se kmalu vidimo, vas lepo pozdravljam.

## MOJE MNENJE V ŠOLI NA DOLJAVO

1. V šoli doma je dobro, da lahko bolj dolgo spi.
2. Spremenila bi, da bi imeli več razlage na zoom-u.
3. Ni dobro, da nimamo družbe v šoli doma.
4. Želim si, da bi šli čim prej nazaj v šola

## MOJE MNENJE O ŠOLI NA DALJAVO

V šoli doma je dobro, da lahko dlje časa spim in da si sam rasporedim čas opravil dela šolskih obveznosti. Sprememil bi, da bi bile room ure krajše, ali da jih sploh ne bi bilo. Več se mi rdi, da dobimo več dela. Želim si, da bi se število učiteljev in učilnic čim prej zmanjšalo, da bi se lahko čim prej vrnili v šolske klopi. Želo ne pogrešam svoje sošolce.

## ŠOLA NA DALJAVO

V šoli na daljavo me vidim nič drugega. Želo pogrešam svoje sošolce in prijatelje. Želim vi da bi delovni dan močt izvedli preko zuma. Želim iti v šolo

Šola na daljavo se mi rdi: težka. Trec mi je, da si lahko čas sama rasporedim, da imam daljši odmor. Ni mi všeč, da imam tako veliko dela in, da ne vidim svojih sošolcev. Želim, da neli bilo dodatnih nalog in da grem čim prej v šolo.

## Moj meninj o šoli na daljavo

Pri šoli na daljavo mi je všeč, da prej hodišar delam na šoli. Pri delu na daljavo mi ni všeč, če se pri reševanju nalogy ne smojdem. Tudi je šola v na daljavo všeč, saj sem se je že navadil, vemo pa si želimo, da se s sošolci vidimo v šolskih lloplih.

## Pismo

V šoli doma mi je najboljša, ker moram tako hitro vstajati, spremerila bi to, da nebi imeli toliko zoomov, meni ni dobro šolanje od doma, ker se manj nalkamo, želim si več snanja.

Delo na daljavo mi ni všeč.

Tudi zoom mi ni všeč.

Učiteljica Masha se trudi

Mela bi mada da bi imeli boljše

zoome.

Moje mnenje o roli na deljavo

Nisi vseč, da imamo tako dolge zaame, da bi imeli manj inolage, pri zamo bi imeli odmora 10 min.

---

Vseč mi je, da doma ne robimo mask, razdaje, ker bi jih v roli morali imeti.

V roli bi šel samo zato, ker imamo rošalce.

---

Ne bi šel v roli, ker sem tam zelo dolgo.